



201 год назад, 16 января 1818 года, герой Отечественной войны 1812 года, инициатор строительства Вознесенского собора в новой столице донского казачества преставился ко Господу. Панихиду по рабу Божию Матвею возглавил руководитель отдела Ростовской-на-Дону епархии по взаимодействию с казачеством, духовник ВКО «Всевеликое Войско Донское» [протоиерей Сергей Маштанов](#), сослужили которому настоятель Патриаршего Вознесенского войкового всеказачьего собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#), духовенство соборного храма.

Помолиться об упокоении атамана Платова в криптовом храме-усыпальнице Патриаршего собора, где покоится прах героя, собрались люди, которым небезразлична память о славе и гордости Дона. За панихидой молились заместитель (товарищ) атамана ВКО «ВВД» казачий полковник Михаил Беспалов, казаки Новочеркасского округа, кадеты и администрация новочеркасского императора Александра III казачьего кадетского корпуса, студенты военного института ЮРГТУ (НПИ) им. М. Платова, воспитанники так называемой «платовской сотни», жители Новочеркасска.

Обращаясь к молившимся за панихидой, настоятель Патриаршего Вознесенского войкового всеказачьего собора вспомнил заслуги Матвея Платова в строительстве новой столицы донского казачества и главного войкового храма – Вознесенского собора, особо отметил воинские подвиги вихрь-атамана, его заслуженное дворянское звание и членство в профессорско-преподавательском составе Оксфордского университета. Молодому поколению, как и присутствовавшим на панихиде казакам Всевеликого Войска Донского, протоиерей Сергей Маштанов пожелал быть достойными имени своего знаменитого предка.

По окончании панихиды к саркофагу приснопоминаемого героя Дона были возложены цветы.

